
В Иркутске закрыт еще один игровой салон

Накануне сотрудниками ОЭБиПК по Кировскому району совместно со следователями СКР пресечена деятельность игрового клуба, расположенного по адресу: г. Иркутск, ул. Сухэ-Батора, 18. В ходе обыска было изъято 19 развлекательных аппаратов, системный блок, денежные средства в размере около 10 тысяч рублей. По факту незаконной организации и проведения азартных игр следственными органами проводится доследственная проверка.

Следственное управление СКР по Иркутской области напоминает гражданам о работе телефона доверия: **8 (3952) 20-46-54**, по которому каждый может сообщить о преступлении, в том числе о работе игровых салонов.

24 Января 2017

Адрес страницы:

https://irk.sledcom.ru/Rabota_po_presecheniyu_nezakonnoj_igorno/item/1097570